Keresztrejtvény: Utazó növények
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Vízszintes kérdések:
1. A növények ezzel szaporodnak.
2. A szél ezt a növényi részt szállítja egyik virágtól a másikhoz.
3. Az egyik leggyakoribb vízbeporzású növény.
4. A parlagfű pollenje ezt okozhatja az embereknek.
5. Ez a növény "bogáncsos" terméssel kapaszkodik állatok bundájába.
6. Ez az állatcsoport segít a beporzásban.
7. A fák egyik beporzási módja.
8. Az apróbojtorján ezt a módszert használja terjedésre.
9. A kukorica, a krumpli és a paradicsom erről a kontinensről származik.
10. A fagyöngy ezt használja a gazdanövényből felszívott víz és tápanyagok megszerzésére.
Függőleges kérdések:
1. Ez a fa "pörgő" magokat szór szét.
2. A bojtorján termése ezt a találmányt ihlette.
3. Az egyik legfontosabb folyamat, amely során a virágpor eljut a bibére.
4. A bibe tövében található női ivarsejt neve.
5. Ennek a fának a termése hasonlít az ecetfáéhoz, de nem az.
6. A nenyújhozzám növény termése erre hasonlít.
7. A madarak ezt csinálják a csőrükhöz ragadt fagyöngymagokkal, hogy megszabaduljanak tőlük.
8. A nyárfa és a fűzfa magjai ezzel terjednek.
9. A bükk és a tölgy közül ez a fa kedveli a melegebb hőmérsékletet.
10. Az emberi tevékenység révén Amerikából Európába került növények közé tartozik a kukorica, a paradicsom és a ___.
Megoldókulcs:
Vízszintes:
1. Mag
2. Pollen
3. Tócsagaz
4. Allergia
5. Bojtorján
6. Rovar
7. Szél
8. Potyautas
9. Amerika
10. Élősködő
Függőleges:
1. Juhar
2. Tépőzár
3. Beporzás
4. Petesejt
5. Bálványfa
6. Hüvely
7. Dörzsölik
8. Pehely
9. Tölgy
10. Krumpli
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